

Publisher Correction: PEG-4MAL hydrogels for human organoid generation, culture, and in vivo delivery

Ricardo Cruz-Acuña, Miguel Quirós, Sha Huang, Dorothée Siuda, Jason R. Spence, Asma Nusrat and Andrés J. García

Correction to: Nature Protocols https://doi.org/10.1038/s41596-018-0036-3, published online 6 September 2018

In the version of this protocol originally published, the caption for Fig. 3 was erroneously placed with Fig. 4, and that for Fig. 4 was placed with Fig. 3. This error has been corrected in the HTML and PDF versions of the paper.

Published online: 24 October 2018

https://doi.org/10.1038/s41596-018-0079-5

Publisher Correction: Patch clamp recording from enteric neurons in situ

Nancy Osorio and Patrick Delmas

Correction to: Nature Protocols 6, 15-27 (2011) https://doi.org/10.1038/nprot.2010.172, published online 9 December 2010

In the HTML version of this article published online, the abstract contains a typo in the first sentence: "key to understanding intestinal motility and understanding intestinal motility and crucial to the design of therapeutic strategies." The PDF version of the article is correct.

Published online: 22 October 2018

https://doi.org/10.1038/s41596-018-0062-1

Publisher Correction: Evoking and tracking zebrafish eye movement in multiple larvae with ZebEyeTrack

Florian A. Dehmelt, Adam von Daranyi, Claire Leyden and Aristides B. Arrenberg

Correction to: Nature Protocols 13, 1539-1568 (2018) https://doi.org/10.1038/s41596-018-0002-0, published online 9 July 2018

The version of this paper originally published contained the following text errors: (1) In the abstract, "(ii) visual stimulation with moving bars; (ii) eye detection and tracking, as well as general motion detection" should have been "(ii) visual stimulation with moving bars; (iii) eye detection and tracking, as well as general motion detection." (2) In the legend for Table 1, "vertical pixel coordinate; LE, left eye; RE, right eye; x, horizontal pixel coordinate; y" should have read "LE, left eye; RE, right eye; x, horizontal pixel coordinate; y" should have read "LE, left eye; RE, right eye; x, horizontal pixel coordinate; y" should have read "LE, left eye; RE, right eye; y0 vertical pixel coordinate." These errors have been corrected in the HTML and PDF versions of the paper.

Published online: 21 August 2018

https://doi.org/10.1038/s41596-018-0053-2